

Σε τι αφορά αυτή η Προωθητική ενέργεια;

Στο πλαίσιο της Προωθητικής ενέργειας Revolut x Huawei (η «**Προωθητική ενέργεια**»), η Revolut προσφέρει σε νέους πελάτες σε Αυστρία, Βέλγιο, Βουλγαρία, Κροατία, Κυπριακή Δημοκρατία, Τσεχία, Δανία, Εσθονία, Φινλανδία, Ελλάδα, Ουγγαρία, Ισλανδία, Ιρλανδία, Λετονία, Λιχτενστάιν, Λιθουανία, Λουξεμβούργο, Μάλτα, Κάτω Χώρες, Νορβηγία, Πορτογαλία, Ρουμανία, Σλοβακία, Σλοβενία και Σουηδία (οι «**Επιλέξιμες χώρες**») μια δωρεάν δοκιμή τεσσάρων μηνών του Προγράμματος επί πληρωμή Premium της Revolut (η «**Δωρεάν δοκιμή**»).

Για να εξαργυρώσετε αυτή την Προωθητική ενέργεια, πρέπει να εγγραφείτε στη Revolut, χρησιμοποιώντας τον μοναδικό κωδικό που σας έστειλε η Huawei μεταξύ 25 Ιανουαρίου 2024 και 25 Μαρτίου 2024 (η «**Περίοδος προωθητικής ενέργειας**»).

Οι συγκεκριμένοι όροι (οι «**Όροι προωθητικής ενέργειας**») καθορίζουν τους όρους και τις προϋποθέσεις που ισχύουν για την εν λόγω Προωθητική ενέργεια και πρέπει να συμμορφώνεστε με αυτούς τους Όρους προωθητικής ενέργειας και τυχόν όρους που ισχύουν για τον Λογαριασμό Revolut για ιδιώτες που κατέχετε ανά πάσα στιγμή, όταν συμμετέχετε σε αυτήν την Προωθητική ενέργεια.

Πώς μπορώ να συμμετάσχω στην Προωθητική ενέργεια;

Για να συμμετάσχετε σε αυτήν την Προωθητική ενέργεια, πρέπει:

- να είστε κάτοικος σε μία από τις Επιλέξιμες χώρες,
- να μην είστε ήδη πελάτης της Revolut ή να μην είχατε κατά το παρελθόν λογαριασμό Revolut για ιδιώτες,
- να κάνετε κλικ στον σύνδεσμο προς την Προωθητική ενέργεια στη Συλλογή εφαρμογών της Huawei και να ακολουθήσετε τις οδηγίες,
- να ολοκληρώσετε τα απαραίτητα βήματα για να ανοίξετε έναν λογαριασμό Revolut για ιδιώτες,
- να έχετε εγγραφεί επιτυχώς στη Revolut (αυτό σημαίνει ότι πρέπει να έχετε περάσει τη διαδικασία «Γνωρίστε τον πελάτη σας»/Know Your Customer) με καταχωρημένη διεύθυνση στις Επιλέξιμες χώρες και χωρίς περιορισμούς στον λογαριασμό σας Revolut για ιδιώτες, καθώς επίσης
- να αναβαθμίσετε τον λογαριασμό Revolut για ιδιώτες που διαθέτετε στο πρόγραμμα επί πληρωμή Premium της Revolut, εντός 72 ωρών από το άνοιγμα του λογαριασμού.

Τι συμβαίνει κατά τη διάρκεια της Δωρεάν δοκιμής;

Οι [όροι του Προγράμματος επί πληρωμή](#) θα ισχύουν για εσάς κατά τη διάρκεια της Δωρεάν δοκιμής. Δεν θα σας χρεώσουμε για το πρόγραμμα επί πληρωμή Premium κατά τη διάρκεια της Δωρεάν δοκιμής.

Θα σας δείξουμε τη διάρκεια της Δωρεάν δοκιμής στην εφαρμογή Revolut. Μπορείτε να ακυρώσετε τη συνδρομή σας στο πρόγραμμα επί πληρωμή Premium οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια της Δωρεάν δοκιμής.

Εάν παραγγείλετε μια κάρτα κατά τη διάρκεια της περιόδου της Δωρεάν δοκιμής και στη συνέχεια ακυρώσετε το πρόγραμμα επί πληρωμή Premium πριν ή στο τέλος της περιόδου της Δωρεάν δοκιμής, θα χρεωθείτε για τη συγκεκριμένη κάρτα. Εάν παραγγείλατε μια δεύτερη κάρτα ή πρόσθετες κάρτες Revolut και αποφασίσετε να ακυρώσετε τη συνδρομή σας στο πρόγραμμα Premium εντός του χρονικού πλαισίου της Δωρεάν δοκιμής, ενδέχεται να χρεωθείτε με έξοδα αποστολής κάρτας. Ανατρέξτε στη [Σελίδα προμηθειών/χρεώσεων](#) για να δείτε όλες τις σχετικές χρεώσεις.

Στο τέλος της Δωρεάν δοκιμής, εκτός αν έχετε ήδη ακυρώσει τη συνδρομή σας στο πρόγραμμα Premium. Θα ισχύουν οι συνήθεις κανόνες ακύρωσης και τιμολόγησης. Τα προγράμματα επί πληρωμή που διαθέτουμε έχουν όλα διάρκεια 12 μηνών, είτε επιλέγετε να πληρώνετε μηνιαία είτε ετήσια. Η διάρκεια αρχίζει από την επομένη της ημερομηνίας λήξης της Δωρεάν δοκιμής. Θα αρχίσουμε να λαμβάνουμε πληρωμές για τη συνδρομή σας είτε μηνιαία είτε ετήσια ανάλογα με το τι συμφωνήσατε κατά την εγγραφή σας στο πρόγραμμα επί πληρωμή Premium.

Ποιες άλλες νομικές πληροφορίες πρέπει να γνωρίζω;

1. Ενδέχεται να αναστείλουμε ή να τερματίσουμε την Προωθητική ενέργεια πριν από την ημερομηνία λήξης της Περιόδου της προωθητικής ενέργειας εάν, κατά την εύλογη κρίση μας, γίνεται κατάχρηση της Προωθητικής ενέργειας ή αυτή μπορεί να επηρεάσει αρνητικά την υπεραξία ή τη φήμη της Revolut. Ενδέχεται να πράξουμε κατ' αυτόν τον τρόπο είτε σε ατομικό είτε σε καθολικό επίπεδο. Επικοινωνήστε με την Υποστήριξη εάν πιστεύετε ότι δικαιούστε ένα συγκεκριμένο προνόμιο σε σχέση με την Προωθητική ενέργεια το οποίο δεν σας έχει απονεμηθεί ως αποτέλεσμα αυτής της πρόωρης αναστολής ή τερματισμού.
2. Μπορούμε να ακυρώσουμε αυτήν την Προωθητική ενέργεια ή να αλλάξουμε τους Όρους της προωθητικής ενέργειας ανά πάσα στιγμή χωρίς προειδοποίηση. Οποιοσδήποτε αλλαγές στους Όρους της προωθητικής ενέργειας δεν θα επηρεάζουν τα δικαιώματά σας εάν έχετε ήδη συμμετάσχει στην Προωθητική ενέργεια.
3. Διατηρούμε το δικαίωμα να σας χρεώσουμε αναδρομικά για το πρόγραμμα επί πληρωμή Premium, εάν συμμετείχατε στην Προωθητική ενέργεια με δόλο, εάν παραβιάσετε τους όρους που ισχύουν για τον λογαριασμό Revolut για ιδιώτες που διαθέτετε ώστε να λάβετε τη Δωρεάν δοκιμή ή εάν αντιληφθούμε ότι δεν συμμορφωθήκατε με τους εν λόγω Όρους προωθητικής ενέργειας. Θα θεωρήσουμε ότι η χρέωση έχει γίνει με τη συναίνεσή σας και πως η πληρωμή έχει εγκριθεί από μέρος σας.
4. Εάν έχουμε βάσιμους λόγους να πιστεύουμε ότι έχετε εμπλακεί σε οποιαδήποτε απάτη ή υλική κατάχρηση αυτής της Προωθητικής ενέργειας (όπως για παράδειγμα προσπάθεια απόκτησης αθέμιτου πλεονεκτήματος μέσω εξαπάτησης), μπορούμε, κατά την απόλυτη διακριτική ευχέρειά μας, να προβούμε σε οποιοσδήποτε ενέργειες θεωρούμε κατάλληλες για τις περιστάσεις.
5. Η Revolut θα επεξεργαστεί τα προσωπικά δεδομένα σας σύμφωνα με την [Πολιτική προστασίας απορρήτου πελατών](#).
6. Η επίσημη έκδοση αυτών των όρων και προϋποθέσεων είναι στην αγγλική γλώσσα. Ενδέχεται να παρέχουμε ανεπίσημες μεταφράσεις για σκοπούς εξυπηρέτησης, ωστόσο η αγγλική έκδοση είναι δεσμευτική σε περίπτωση διαφωνίας, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά από την τοπική νομοθεσία.

Η συγκεκριμένη Προωθητική ενέργεια οργανώνεται και σας προσφέρεται από τις οντότητες του ομίλου Revolut, οι οποίες σας παρέχουν τον Λογαριασμό Revolut για ιδιώτες που κατέχετε. Εάν έχετε κάποιο παράπονο σχετικά με αυτήν την Προωθητική ενέργεια, μπορείτε να υποβάλετε σχετική καταγγελία. Δείτε πιο κάτω τις εγγεγραμμένες διευθύνσεις κάθε οντότητας ή υποκαταστήματος του ομίλου Revolut και τους σχετικούς νόμους και δικαστήρια τα οποία έχουν δικαιοδοσία να επιλύουν τυχόν διαφωνίες που ίσως έχετε σε σχέση με αυτήν την Προωθητική ενέργεια. Ανεξαρτήτως αυτού, μπορείτε επίσης να βασιστείτε στους υποχρεωτικούς κανόνες περί προστασίας των καταναλωτών της χώρας του ΕΟΧ στην οποία διαμένετε.

Οντότητα/ υποκατάστημα του ομίλου Revolut	Εγγεγραμμένη διεύθυνση	Ο νόμος που ισχύει για αυτούς τους Όρους προωθητικής ενέργειας	Ποια δικαστήρια έχουν δικαιοδοσία
Revolut Bank UAB	Konstitucijos ave. 21B, 08130 Βίλνιους, Δημοκρατία της Λιθουανίας	Δίκαιο της Λιθουανίας	Τα δικαστήρια της Λιθουανίας (ή τα δικαστήρια οποιοδήποτε κράτους μέλους της ΕΕ).
Η Revolut Bank UAB δραστηριοποιείται στην Ιρλανδία μέσω του υποκαταστήματός της στην Ιρλανδία	2 Dublin Landings, North Dock, Δουβλίνο 1, Ιρλανδία	Ιρλανδικό δίκαιο	Το αρμόδιο δικαστήριο της Ιρλανδίας.
Η Revolut Bank UAB δραστηριοποιείται μέσω του υποκαταστήματός της στην Ολλανδία	Barbara Strozzi laan 201, 1083HN Άμστερνταμ, Ολλανδία	Ολλανδικό δίκαιο	Το αρμόδιο δικαστήριο της Ολλανδίας.
Η Revolut Bank UAB, η οποία δραστηριοποιείται μέσω του παραρτήματός της στο Βέλγιο	Silver Square, Sq. de Meeûs 35, 1000 Βρυξέλλες, Βέλγιο	Βελγικό δίκαιο	Τα αρμόδια δικαστήρια του Βελγίου.